

从“细”处着手 做好基层工作

郑港办事处 架设沟通桥梁 化解基层矛盾

本报讯 近日,郑港办事处组织全体机关干部召开专题会议,认真学习《信访工作条例》精神,并提出了“一切为了群众、紧紧依靠群众、维护群众权益、化解基层矛盾”的信访工作原则,并疏通信访渠道,架设沟通桥梁工作。

郑港办事处党工委书记苏营周对学习《信访工作条例》及信访工作进行安排,并对下一步工作提出要求。

做好群众“代言人”。郑港办事处党员干部要敢于直面基层矛盾,主动听取群众呼声,有矛盾不可怕,可怕的是缺乏交流、不敢面对、推推拖拖,把小事拖大,大事拖“炸”。信访工作说到底人的工作,必须依靠群众深入排查化解身边的各类矛盾纠纷,当好群众“代言人”,切实解决群众的合理诉求。

当好矛盾“疏导人”。社会生活中,矛盾天天有,郑港办事处工作人员要促

进社会和谐,就需要深入群众,了解群众身边的各种矛盾,以“群众之事无小事”的高度责任感,去观察问题、发现问题,及时教育、疏导和帮扶群众,理顺群众的情绪。

当好群众“服务员”。郑港办事处工作人员要带着对群众的深厚感情,深入到群众之中,倾听群众诉求,听取群众意见,掌握信访工作实践的第一手资料,并在此基础上形成符合信访工作实际的政策、方法和解决方案,通过开门接访、下访包案、基层民调等方法,解决疑难问题,推动以主动服务促进信访工作的良好氛围。

根据《信访工作条例》源头化解矛盾,提升工作效能的要求,郑港办事处把信访工作做到群众心坎上,不断夯实党的执政基础。

记者 王军方 通讯员 贺振广 孙建涛

三官庙办事处 开展夏季防暑降温检查

本报讯 连日来,郑州持续高温。近日,三官庙办事处组织工作人员对辖区内的企业进行防暑降温检查。

本次检查主要围绕企业的夏季防暑降温措施落实情况开展,重点查看用人单位是否制订高温中暑应急预案、是否由专人负责防暑降温工作、是否有充足供应降温饮品、是否配备急救药箱及必需药品、是否组织高温防护和中暑急救等知识培训,以及是否向职工发放高温津贴等。

检查发现,各企业能够充分认识到高温中暑的健康危害,大部分企业组织高温岗位作业人员进行职业健康检查,但个别企业存在问题,主要是企业没有防暑降温物品领用记录和没有向职工提供符合要求的个人防护用品。



针对以上发现的问题,该办事处检查人员当场提出整改措施,并严格落实“回头看”,注重跟踪复查,3天内对存在问题的企业反复监督检查,并督促其尽快落实整改。

记者 王军方 通讯员 冯少利 文/图

新港办事处 积极协调解决工资问题

本报讯 新港办事处一直全力做好农民工工资支付工作,维护农民工合法权益。6月15日,中建七局某医院项目时间紧、任务重、工期短,项目结束后农民工没有及时拿到工资。新港办事处党工委书记张超杰在农民讨要工资的当天晚上来到现场,协调项目方负责人,一是把工人工资立即全部算清楚,二是项目方立即筹措资金3天之内发放到位。经多方努力,该项目于6月18日把约237人30万余元工资发放到位。

6月20日,新港办事处劳动保障工作人员到辖区爱睿思幼儿园,协调该单位员工反映拖欠工资问题。由于该园4名员工和园方在工作中产生其他矛

盾,导致员工提出辞职,但存在未支付的工资。办事处劳保所工作人员接件后立即到该幼儿园了解具体情况,调解双方依法维权、依法支付员工工资。幼儿园负责人在核实员工工资无误后当场进行了发放。

新港办事处将继续认真落实“根治拖欠农民工工资”有关要求,积极督促项目施工单位落实“一金三制”、规范农民工工资支付行为,加强政策、法规宣传和工地、企业日常巡查,发现问题及时督促整改,积极协调处理农民工反映欠薪问题,保障农民工合法权益。

记者 王军方 通讯员 王秋理 刘琳

拆除占压河道板房

本报讯 6月21日,省委“7·20”特大暴雨灾害问题整改督导组水库河道山洪地质灾害专项督导组到新港办事处,现场督导占压河道的互通立交项目工地。目前,两个项目板房均已拆除完毕,完成整改任务。

现场督导过程中,省水利科学研究院负责人对拆除进度进行肯定,并要求办事处河长办工作人员继续加强对入河排污口、河道岸线环境、河道非法采砂、河道“清四乱、三污一净”、河湖生态

修复等问题进行排查,确保河岸岸坡整洁,无积存垃圾,无违章建筑,绿地绿化,无黄土裸露,绿化带内无积存垃圾,河渠水面清洁、无漂浮垃圾、水体无蚊幼滋生。

新港办事处将继续加大巡查力度,结合防溺水工作,进一步推进生态文明建设,全力打造水清流畅、岸绿景美的新环境。

记者 王军方 通讯员 李亚楠 刘琳

清河办事处 防汛主河道运行平稳

本报讯 6月16日上午,清河办事处党工委书记王志强、副书记祖京涛、办事处副主任段永军巡察了辖区防汛主河道小清河河道运行情况。记者在巡察时了解到,目前,小清河河道安然无恙、运行平稳。

巡察中,王志强一行沿着辖区小清河,从上游到下游,对各河段河道运行

情况进行了全面、仔细的察看,详细了解今年以来各河段河道治理情况。

王志强要求各村级河长要加大汛期巡河的频次,并密切关注雨情、汛情和河道运行情况,确保今年小清河安全度汛。

记者 王军方 通讯员 田佰山 石彦伟

督查疫情防控工作



本报讯 连日来,三官庙办事处组织纪检室、督查室和疫情防控办等部门联合组成督导组,对辖区沿街门店、社区疫情防控工作进行督导检查。

督查组主要从各门店防疫物资储备、从业人员健康排查登记、个人防护、营业秩序维护、通风消毒、“一店一码”、健康宣教等方面进行检查,要求商场、超市等各类沿街单位在经营场所入口处设置“一米线”和扫码测温点,安排专

人对进店人员进行体温测量、消毒防护,做好营业场所消杀管理和从业人员健康监测,实施合理限流。要求社区工作人员严格要求扫码、测温、登记流程,把好小区进出关。

对于防疫措施落实不到位的单位,督导组工作人员现场对其进行了批评教育,对发现的问题,提出整改意见并责令其立行立改。

记者 王军方 通讯员 朱新玲 文/图

张庄办事处 全面摸排水域 预防未成年人溺水

本报讯 6月13日上午,张庄办事处组织召开2022年预防未成年人溺亡专项治理工作会议,传达办事处2022年预防未成年人溺亡专项治理工作方案。

会议指出,张庄办事处各行政村要充分发挥党员、村组干部、广大群众的监督、劝阻作用,全面开展重点人员、重点时段、危险水域排查工作。

会议要求,要强化宣传,采取多种形式,利用多种渠道进行预防溺亡教

育宣传,切实把防溺水工作作为当前一项重要工作来抓;要压实责任,各相关单位,各行政村要对辖区基坑、水沟、水塘等各类水域进行全面摸排,准确掌握辖区内水域基本情况,建立隐患排查台账,落实管理主体和责任人;要落实措施,在危险水域和事故多发地设立安全警示标识、警戒线、投放救生圈、防护设施等。

记者 王军方 通讯员 奈听 何道威

开展“能力作风建设年”活动知识测试

本报讯 6月13日上午,张庄办事处组织开展“能力作风建设年”活动知识测试,分别代表各科室的41名机关干部参加了测试。

测试以闭卷考试的形式开展,内容涵盖“能力作风建设年”活动基本常识等。此次测试旨在深化机关干部对“能

力作风建设年”的认识与领悟,激励全体机关干部增强使命感、责任感、紧迫感,提升站位格局,提高工作效能。

此次专题测试,是检验活动成效的一次“大练兵”,达到了以考促学、以学促用的效果。

记者 王军方 通讯员 李会敏 张杰超